Таблиця визначення варіантів
	Число N
	ПІБ

	1
	Анастасова Карина Вікторівна

	2
	Байрамова Султана Фазіль кизи

	3
	Бакай Владислав 

	4
	Бондаренко Віта Володимирівна

	5
	Горбань Анастасія Дмитрівна 

	6
	Євглевська Анастасія Олегівна

	7
	Жохова Анастасія Валеріївна 

	8
	Зелентінов Володимир Володимирович

	9
	Кіба Анна Федорівна

	10
	Кобилянська Софія Олександрівна

	11
	Коровіна Анастасія Олександрівна

	12
	Косяк Яна Сергіївна

	13
	Кравченко Денис Олександрович

	14
	Кузіна Дарина Тельманівна

	15
	Лішенко Микита Андрійович

	16
	Марчук Юлія Іванівна

	17
	Маскіна Юлія Русланівна

	18
	Обручникова Юлія Андріївна

	19
	Оренчак Віталій Вікторович

	20
	Приймак Ганна Юріївна

	21
	Скуратовська Дар’я Валеріївна 

	22
	Таценко Вадим Олексійович

	23
	Тимошичев Микита Павлович

	24
	Цаль Яна Олександрівна

	25
	Шеховцова Марина Андріївна

	26
	Якунін Дмитро Ігорович 

	27
	Ярічевська Златослава Олегівна


В усіх завданнях число N – порядковий номер у класному журналі (дивись таблицю).
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3apaui

' JosemiTh, mo F(x) e meppicHow0 151 GYHKINI f(x) Ha BKa3aHOMY IIpO-

MIXKKY:
N
F(x)=+N-2Nx, P S
) Fx)=IN -2 fe)= - e
6) F(x) = Qx+N)N*"'+2Nx; f(x) = @QN+2)(2x+N)YN+2N, xe(—w0; +o0).

;x € (=0;0,5).

. JloBemiTh, mo gyaxma F(x) e mepsicHomo nis dyHKIi f(x) Ha BKasa-

HOMY IIPOMIKKY:
a) F(x) = -bcos 2Nx+sin (N+1)x, f(x) = 10Nsin 2Nx+HN+1)cos (N+1)x,
xe (—o0; +00);

6) F(x)z%cthx,f(x)z =

sin®x

m
X #—n, 0e neZ.
N

. Jiia mansoi dynkmii f(x) 3HAUOITE IEPBIiCHY, rpadik AKol IPOXOAUTE

Yepes3 TOUKY A:

a) flx) =N, A(-1; 0); 6) f(x)="Nx*"", A(1;0).
et 2N, . 2N

Bionogiob. a)

; 0) x° X — —.
2N +1 4N +1 4N +1
3HafITL 3aTaIbHUI BUTJIA NEPBICHUX A1 QyHKINH:

a) f(x) = (N+1)x?M1-3x%; 6) f(x) =+/2x+ N - Nsin Nx.
Bionosids. a) F(x) = 0,5x2M?—x3+C;

0) F(x)z—é—(2x+N)-\/2x+N+cosNx+C.
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N = AArebpa i movaTKM aHaAisy

5°. Suafinits sarameamiy BUIJIAL HePBICHUX IJIA (DYHKITIA:
a) f(x)=4Nsin2x+ N : 6) f(x):— 1 cos 2x — 2N
cos® Nx N sin? Nx~
Bionosiow. a) F(x) =—2Ncos 2x+tg Nx+C;

1 .
6) F(x) = —msm2x +2ctg Nx +C.
6°. P & :
SHAHMITE aranbHuly BUTJISA/ HEPBICHUX I QYHKIIH:

a) f(x) = 3Nx*~(N+1)x; 6) f(x) = (N +1)cos(N +1)x - ol

X
By=-—-2 1 :
Cos? 2x M - N; r) y =sin Nx+2cos Nx+2x;

Bionoeids. a) F(x)= Nx® —]—V—;—lxz +C;

6) F(x)= sin(N+1)x+£2+C;

X

B) F(x)=-0,5Ntg2x +%tg Nx - Nx +C;

1
1) F(x)= —ﬁcosNx+]—%7—sian+ac2 +C.

7°. 3uanmiT 5 :
AITH 3aranbHUR pyryan mepBicHEX AT by HKILI:

&) f(x)=(2x-Nf"1,__N

sinZ(E—xjy

\4

6) f(x)=(2N+1)(N —2x)™" -___._(N—.
cos? I\Z_x)

(2x~—

2N
Bionogigp,. a) F(x)= ) + thg(g —x}+ C;
6) F(x)=-0,5(N 25" + th(g—x] ‘C

8. Ina dbymxmyi f(x) =

~ 3HAWMITD [EPBICHY, IPadiK AKOI IPOX0o-
x p—
AUTE 9€Pe3 Touky A(] +N- 0).

Bionoeios. F(x)=2N~x-N -2N.

Jxrrerpas Ta ¥0rO 3aCTOCYBAHHS —— 81

9°. [lna dyHxmi f (x) = —w% 5 SHAHIITH IIEPBICHY, rpadix sKOl IIpoxo-
x

nuth gepes Touxy A(1; 0).

Bionoeios. F(x)= —E-;lgﬁJr —;—
: 11 Y
10°. V nepsicuiit F(x) dyskmii f(x)= (Tv—x = + 1) 3HAOITH CTAIY
3N +1
F(1)= :
G, mamo F(1)=5ares
Bionosiob. C = 1.
11°. V mepsicuiit F(x) dynxmii f(x)= B (Nx +N—1)2N 3HAWTITH
2N +1
crany C, 9Kmo F(—l) = 21\;\7—1.

Bionosgios. C = 2.
12°. T1obyayiiTe KPUBOJIIHIAHY Tparmelio, OOMeXKeHy migigamu flx) = 3%,
2N +1
x= )
N+1
myay S = F(b) — F(a), ne F(x) — 6ynp-iKa nepsicHa yHKII f(x).
3
Bionoaios. (ZN o 1) .
N+1

13°. IlobymyiiTe KpHUBOJIHINHY Tpalleljio, obMeskeHy  JIHIAMH

x =0,y =0. O64yucaiTs ii IIJI0NLy, BUKOPUCTOBYIOIH dop-

2N +1 . _ - R
= N1 sinx, y =0, x =0, x = 1. O69IMCTITE 1l TJIOMY, BUKOPHCTO-
+

Bytoun gopmyiy S = F(b) — F(a), ne F(x) — 6yap-sika nepsicHa QYHK-
i f(x).
Bionosids. 2

N+1
14°. O6uncHiTh wiomy Pirypu, obMexeHol rpadikamu:
a)y =cos (x-N), y =0, x =N, x =n+N;
6) y=m;y:0;x:1—N;x=4~N;
B) y = (x+N)%, y =0, x = N+2;
Ny=xNy=0x=-1,x=1
2 2 2

Bionosidv. a) 2; 6) 4 ) 2=; 1)

—; B .
3 3 2N +1





